



Referat møte i felles samarbeidsforum for kompetanseløftet for spesialpedagogikk og inkluderende praksis

Dato: 10.03.2022

Tid: 12.00 – 12.40

Sted: Digitalt - Teams

Til stede

Hvem	Representant fra	Re-komp	De-komp	Stat-ped
Unn-Wenche Slettvoll	kommunale barnehageeiere i Finnmark	X		
Gøril Andersen	private barnehageeiere i Finnmark	X		
Connie Mohaug (for Tone Holtet Løvås)	private barnehageeiere i Troms	X		
Vivian Berg Gamst	barnehagemyndighet i Troms	X		
Betty Steinsvik	UiT Norges arktiske universitet	X		
Astrid Strandbu	UiT Norges arktiske universitet	X - vara	X	
Ole Ragnar Leistad	Utdanningsforbundet Troms og Finnmark		X	
Inger Lise B. Hansen	KS Nord-Norge	X	X	
Margunn Blix (for Børre Krudtå)	offentlige videregående skoleeiere		X	
Monika Olsen	offentlige grunnskoleeiere		X	
Christoher Tandy	offentlige grunnskoleeiere		X	
Grete Ollila (for Geir Olsen)	offentlige grunnskoleeiere		X	
Silje Helen Bastiansen	private skoleeiere		X	
Ellen-Marit Oskal Gaup	Statped			X
Terje A. Malin	Statped			X

Ikke til stede

Hvem	Representant fra	Re-komp	De-komp	Stat-ped
Lars-Georg Nordhus	kommunale barnehageeiere i Troms	X		
Inga Berit Sara Skum	Sámi allaskuvla	X		
John-Marcus Kuhmunen	Sámi allaskuvla		X	
Geoffrey J. Armstrong	PBL Private barnehagers landsforbund	X		
Hege Riise	Utdanningsforbundet Troms og Finnmark	X		
Eskil Hoholm Hovland	Utdanningsforbundet Troms og Finnmark		X	
Anne Jannok Eira	Sametinget/Sámediggi	X		
Børre Krudtå (Margunn Blix)	offentlige videregående skoleeiere		X	

møtte)				
Geir Olsen (Grete Ollila møtte)	offentlige grunnskoleeiere		X	
Tore Nesheim	UiT Norges arktiske universitet		X	
Bjarne Stenersen	private barnehageeiere i Troms	X		
Berit Vassmyr	kommunale barnehageeiere i Troms	X		
Solbjørg Hillestrøm	private barnehageeiere i Finnmark	X		
Karin Thomassen	barnehagemyndighet i Finnmark	X		
Helge Habbestad (Astrid Strandbu møtte)	UiT Norges arktiske universitet	X		
Bente Jakola	kommunale barnehageeiere i Finnmark	X		
Tone Holtet Løvås (Connie Mohaug møtte)	private barnehageeiere i Troms	X		

Fra Statsforvalteren som sekretariat:

Liv-Hanne Huru, Rita Hellesvik, Linda Selnes, Maria Sjøvik (møteleder) og Jan Salmi (referent)

Saks- nr	Saksliste	Ansvar	Frist
1/22	<p>Tilskuddsmidler kompetanseløftet 2022 - innstilling til Statsforvalteren</p> <p><u>Bakgrunn</u> Statsforvalteren har mottatt tilskuddsramme kr 6.095.000, og har mottatt 8 beslutningsgrunnlag med total behovsmelding kr 10.363.433. Arbeidsutvalget for kompetanseløftet har i møte 01.03.2022 arbeidet fram et forslag til innstilling til samarbeidsforaene for re- og decomp. I felles møte 10.03.2022 for samarbeidsforaene for re- og decomp skal det besluttes endelig innstilling til Statsforvalteren.</p> <p>Representantene i samarbeidsforaene er i forkant av møtet tilsendt en sammenstilling av innkomne beslutningsgrunnlag, slik at de kan se hva partnerskapene opprinnelig har vurdert som sitt behov (vedlegg 1). Videre er representantene tilsendt forslaget til innstilling fra arbeidsutvalget (vedlegg 2) og en oversikt som viser hva det er søkt om tilskudd til eier og UH til hvert prosjekt og forslag til prioritering fra arbeidsutvalget (vedlegg 3).</p> <p>Sekretariatet har kontaktet alle eierne og informert om nedtrekket som ligger i forslaget fra arbeidsutvalget. Alle har gitt tilbakemelding om at de ønsker å delta i kompetanseløftet, selv om tildelingen kan bli redusert.</p> <p>Sekretariatet har bedt om tilbakemelding fra representantene i samarbeidsforaene om alternativ innstilling med frist 09.03.2022, slik at sekretariatet eventuelt kan legge fram andre forslag til det felles utvalgsmøtet. Sekretariatet har ikke fått tilbakemelding på det.</p>		

	<p><u>Fra møtet</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Møteleder gikk gjennom forslaget fra arbeidsutvalget til innstilling <ul style="list-style-type: none"> • Det ble spurt om hva som ligger til grunn for vurderingen av nedtrekkene til de enkelte prosjektene og hvordan det kan skapes mer forutsigbarhet i kommende prioriteringer <ul style="list-style-type: none"> • Sekretariatet forklarte at det ble vurdert av arbeidsutvalget at alle prosjektene var innenfor kriteriene og at alle prosjektene skulle tildeles midler. I sum er det redusert på tilskuddsbehovene til alle prosjektene for å komme i balanse i forhold til tilskuddsrammen. Det er forsøkt å nedtrekke minst til <ul style="list-style-type: none"> - prosjektene der det er meldt om minst tilskuddsbehov - tilskudd det er meldt om til UH. • Når det gjelder mer forutsigbarhet i et mer langsiktig perspektiv, viste sekretariatet til det videre arbeid med den langsiktige planen for kompetanseløftet. 2. Møtet stemte over arbeidsutvalgets forslag til innstilling <p><u>Beslutning</u></p> <p>Felles samarbeidsforum for re- og dekompp innstiller til Statsforvalteren fordeling av tilskuddsmidler 2020 for kompenseløftet slik arbeidsutvalget foreslår, jf. vedlegg 2. Enstemmig.</p> <p>Etter forskriften skal Statsforvalteren midlene fordels til tilskuddsmottakerne innen 15. april.</p>	<p>Statsforvalteren</p>	<p>15.04.2022</p>
--	---	--------------------------------	--------------------------

Vedlegg:

1. Sammenstilling av innkomne beslutningsgrunnlag
2. Arbeidsutvalgets innstilling til felles samarbeidsforum for re- og dekompp
3. Oversikt over hva det er søkt om tilskudd til eier og UH til hvert prosjekt og forslag om prioritering fra arbeidsutvalget